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B.dala 1. variants

1. (3) Aprekini iztciksmes sin15° vértibu!

. (3) Pierads identitati | 1-+ctg o+
2.{3) Pieradi identitat ( ctg w0

}ﬁnzacosz(X:l!

3. (3) Atrisini vienadojumu sin2¥ + sinx = 2cosx + 1!
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4. (3) Atrisini nevienadiby

- 5. (3) Nogrieznis AB krusto plakni 0. punkta O, M € o, N & o, MA || NB.
AM = 4cm, NB=12 cm un AB = 24 cm. Aprekini AO un OB!
6.(3) Dots taisnstiira paraléiskeldnis CDEFC,D EF,.
a) atrodi leki starp taisném C,F, un E,E. Paskaidrot, ki sauc s taisnes;
b) nosaki taisgu D, un CF novietojurits;
©) nosaki plaknu CDEF un C,D,BF $keluma linijul
7. (3) Uz kartinam uzrakstiti cipari 2; 3; 4; 5; 6 7; 8. Kartipas samaisa un
salika kadu trisciparu skaithi, Kada varbittiba, ka dis skaitlis dalas ar 47
Atgadinajums, Ar 4 dalas tie skaitfi, kuru decimala pieraksta divi pédejie cipari
veido skaith, kas dalas ar 4, piemésam, skait}i 524 un 724 dalas ar 4, jo 24 dalis
ar 4, Pirmals cipars vas bit jebkurs.
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B. daja. 2. variants

1. (3) Aprékini izteiksmes cosl5° virtibu!

2. (3) Pieradi identitati (1+tg’m+ —

sin *oicos =11
sin’a

3. (3) Atrisind vienadojumu sin2x - cosx = 2sinx - 1f

4,(3) Atrsint nevienadibu 22 57105
20-8x~x

5. (3) Dots trijstiiris ABC. Taisnei AB paralala plakne krusto § trijstira mala

AC viduspunkt A,, bet maln BC — viduspunkts B, AB = 10 cm. Aprékini
B,unB,C,ja BC=6v2 cm!

6. (3) Dots taisnstiiva paraléiskaldnis MNKIMNKL. .

2) atrodi legki starp taisném ML, un K K. Paskaidrot, k sauc §is taisnes:
) nosaKi taisgu N,K, un ML novietojurmu;
&) nosaki plaknu MNKE tn M,N KL $kéluma liniju.

7. (3) Viend kaudzité ir kartinas ar burtiem R; I: T; A, bet otrd kandzité ir
Kartinas ax burtiem L; O: D; E. Katru kaudziti atseviski samaisfja un
salika rinda vispirms pirmés kaudzites kartinas, péc tam — otrés. Kada
varbiitiba, ka salikts “RITA LODE™?
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